

# Praha připravila nový zákon: oplocení Olomouce a Brna, opuštěák pouze na povolení!

[infokuryr.cz/n/2023/04/11/praha-prijpravila-novy-zakon-oploceni-olomouce-a-brna-opustak-pouze-na-povoleni](https://infokuryr.cz/n/2023/04/11/praha-prijpravila-novy-zakon-oploceni-olomouce-a-brna-opustak-pouze-na-povoleni)

kuryr

11. dubna 2023



**Rodilí Pražané připravili zákon, aby se oplotila Olomouc a Brno. A do Prahy aby směli na opuštěák pouze ti, co skutečně pracují.**

Prahu zaplavil odpad z Moravy, který rujnuje nejen Prahu, ale celou Českou republiku. A aby nedošlo mýlce, tím nejsou myšleni Moravané, co umí stavět, vytvářet hodnoty, pracovat. Takové Praha, hlavní město republiky, potřebuje. Bohužel na Prahu se dvacet let valí různí politologové, pseudotraktoristé, kteří pracovali naposledy v minulém životě a další experti, kteří by se v normální společnosti nevydělali ani na kůrku chleba.

Opuštěák by nikdy nemohl dostat nejen Fiala, jehož inteligence je daleko za inteligencí domácího voříška, ale takoví Jurečkové, Hříbové... Šílené, že jejich jedinou kvalifikací je silný žaludek a křivá páteř. Proč nám to Moravo děláte?

Od vás do Prahy leze skutečná extratřída a všichni pak pracují pro Brusel za naše peníze. No uznejte, není to hvězdná pěchota? A to vážně platíme z našich daní! Musíte uznat, že Praha se bez této hvězdné pěchoty snadno obejde.



### **Univerzita Palackého Olomouc - studijní obory 2018**

Katedry mediálních a kulturních studií a žurnalistiky  
Centrum pro studia komiksu  
Katedra politologie a evropských studií  
Katedra sociologie, andragogiky a kulturní antropologie  
Administrativně právní klinika  
Antidiskriminační právní klinika  
Environmentální právní klinika  
Lidskoprávní klinika  
Právo pro každý den – Street Law  
Právní klinika ombudsmanské praxe  
Právní klinika sociálních práv  
Studentská laboratoř lidských práv  
Centrum prevence rizikové virtuální komunikace  
Katedra aplikovaných pohybových aktivit  
Katedra přírodních věd v kinantropologii  
Katedra společenských věd v kinantropologii  
Právní klinika uprchlického a cizineckého práva

Prosíme, abyste tyto odborníky zaměstnali u vás a neposílali je k nám do Prahy. A největší odpad se do Prahy hrne z Filozofické fakulty, kdy v době šetření, otevírá další studijní obory:

Pedagogická fakulta UP zcela nově nabízí studijní programy zaměřené na speciální pedagogiku, konkrétně bakalářské programy Speciální pedagogika se zaměřením na pedagogické asistentství, Speciální pedagogika se zaměřením na expresivní přístupy nebo

Speciální pedagogika se zaměřením na rozvoj zrakových funkcí či navazující magisterský program Speciální pedagogika – poradenství. „Novinkou je i navazující magisterský program Dramaterapie,“ doplňuje mluvčí Havrlant.

**Proč to mají platit občané České republiky? Potřebuje je někdo?**

Petr Pokorný



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další